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Let OP: Motiveer Uw antwoord (Ongemotiveerde antwoorden worden fout gerekend!).

1. Laat zien, gebruikmakend van de definitie, dat de volgende limiet bestaat:

Jim (log(k—i—l) log(k),27F) .
2. Laat zien dat

0 (z,y) = (0,0)

continu is op R? en eerste orde partiéle afgeleiden heeft, maar dat f niet differenti-
- eerbaar is in (0, 0).

3. Bepaal het raak-hypervlak aan w = zy + sin(z) in (z,y, 2,w) = (1,0,7/2,1).

4. Zij p € N, V een open verzameling in R”*, x,a € V. Gegeven is een C' functie
f:V—=R. Als L(x;a) CV en h = x — a, laat zien dat
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Hierbij mag het analoge resultaat voor functies op R gebruikt worden.



5. Gegeven getallen zo, Yo, Uo, Vo, S0, to, alle ongelijk nul, die voldoen aan de vergelijkin-
gen )

u? + sz +ty
vi4+tr+sy =
28 + 2%y —1 =
$2z — t2y
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bewijs dat er functies u(z,y),v(z,y), s(z,y), t(z,y) en een open bol B bestaan, met
(9,%0) € B, zo dat u,v, s,t continu differentieerbaar zijn en voldoen aan de boven-
staande vergelijkingen, zo dat u(zo,%0) = uo, v(Z0, Yo) = Vo, $(%0,%0) = S0,1(0,%0) =
tg. ‘

6. Veronderstel dat V open is in R?, dat (a,b) € V, dat f : V — R een tweede
orde afgeleide heeft op V met f.(a,b) = f,(a,b) = 0. Als de tweede orde parti€le
afgeleiden van f continu zijn in (a,b), laat dan zien dat (a,b) een zadelpunt is als

foz(a,b) = fyy(a,b) =0 en foy(a,b) # 0.



